
 
 

 

 

 

 

 

 

さあ 冬休みだ 
9 月にみなさんと出会って、76 日が経ちました。どんなクラスだろう、どんな子どもたちだろうと、色々思っ

ていましたが、明るくて、元気で、一つのことにみんなで取り組む姿には驚かされました。友だちとのトラブル

はありましたが、話し合いをすることで、素直に自分のことを振り返りました。登校時や放課後に会うと、いつ

も声をかけてくれたり、休憩時間には前日のことを嬉しそうに教えてくれたり、時間が経つにつれてみんなのこ

とがよく分かり、大好きになりました。とても楽しい二学期でした。保護者の方も気軽に声をかけてくださった

り、ミスをしても寛容な気持ちで接してくださったりして、とても感謝しています。 

明日からみなさんが、待ちに待っていた冬休みが始まります。夏休みに比べたら、14 日間という短い日数です

が、多くの行事があったり色々な体験や経験をする機会があったりします。学校で学んだことを活かした生活が

でるたら良いと思います。「学んだことは、必ず生活に活かす！」とても大切なことです。日記には、2 年生で習

った漢字を使う人が増えてきています。 

冬休みの前半は、お家の人がおられない時があると思いますので、「自分の頭でしっかり考え」ながら行動し

て、楽しい冬休みにしましょう。また、年末年始には、新しい年を迎えるために色々な準備をしたり、年が明け

ると親戚の人など、多くの人との出会いがあったりします。家族の一員としてしっかり関わり、みなさんが成長

した姿をお家の人に見せてあげてください。そのことを日記に書いたり、3 学期になって教えてくれたりしてく

ださい。楽しみにしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

にこにこ 
学級だより 

福山市立有磨小学校  ２年生 

     NO.20 

２０２４年(令和６年)１２月 23 日 

三学期始業式(1 月 7 日)                    持ってくるもの 

1 時間目  学級会(かかり・もくひょう)       〇シューズ     〇給食着 

2 時間目  国語(ねこのこ)             〇体操服      〇冬休みの宿題 

3 時間目  体育(なわとび)             〇かりた本     〇お道具箱 

4 時間目  算数(長い長さ)             〇ぞうきん     〇ナイロン袋(大 2) 

5 時間目  音楽(日本の歌)             〇短なわ      〇ナフキン・マスク 

１４：４５一斉下校                            〇あゆみの袋 

【冬休みの宿題】 

〇冬のトライ・・・全部できたら見直しをしましょう。1 月に先生が○つけをします。 

〇体力つくり・・・なわとび練習カードにとんだ回数を書きましょう。 

〇読書・・・・・・登場人物の行動や言葉を考えながら楽しく読みましょう。 

〇日記・・・・・・体験したことやうれしかったことなど、連絡帳に書きましょう。 

〇仕事・・・・・・家族の一員として、しっかりはたらきましょう。 

〇九九・・・・・・繰り返しお家の人に聞いてもらいましょう。 

〇自主勉強・・・・漢字ドリルや計算ドリルなど、十分でないところをしっかり練習しましょう。 


